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Apstiprināti 

ar Ķekavas novada domes 

2025.gada __._______ sēdes 

lēmumu Nr.___. (protokols Nr. __________) 

 

Saistošie noteikumi Nr.  
 

 

Ķekavas novada iedzīvotāju padomju nolikums 

 
Izdoti saskaņā ar Pašvaldību likuma 58.panta sesto daļu 

 

I. Vispārīgie jautājumi 

 

1. Saistošie noteikumi nosaka (turpmāk – Nolikums) Ķekavas novada pašvaldības (turpmāk – 

pašvaldība) iedzīvotāju padomju (turpmāk – Padome) darbības teritorijas, kompetenci, 

izveidošanas kārtību, darbības termiņu, darba organizāciju un kārtību. 

2. Padome ir pēc iedzīvotāju un Ķekavas novada domes (turpmāk – Dome) iniciatīvas izveidota 

konsultatīva institūcija, kuras darbības mērķi ir: 

2.1. nodrošināt vietējās kopienas iedzīvotāju interešu pārstāvību un pašvaldības 

teritorijas attīstību, veicinot iedzīvotāju savstarpējo sadarbību un saskaņotu rīcību 

kopējam labumam; 

2.2. veicināt vietējās kopienas saikni ar pašvaldību, paaugstinot Pašvaldības darba 

kvalitāti un atbilstību novada iedzīvotāju interesēm; 

2.3.  veicināt apkaimes un Ķekavas novada pašvaldības pozitīva tēla, iedzīvotāju 

pašapziņas un lepnuma par savu novadu veidošanu. 

3. Padomi var veidot šādās pašvaldības apkaimēs (turpmāk – apkaime):  

3.1. Baldones pilsētas apkaime , kurā ietilpst Baldones pilsētas administratīvā teritorija; 

3.2. Baldones pagasta apkaime, kurā ietilpst Vārpu un Sūnupes ciemi, un Baldones 

pagasts (teritorija ārpus ciemiem); 

3.3. Baložou pilsētas apkaime, kurā ietiplst Baložu pilsēta un Lapenieku ciems; 

3.4. Daugmales apkaime, kurā ietilpst Daugmales ciems, Daugmales pagasts; Dzintaru 

ciems un Bērzmentes ciems; 

3.5. Ķekavas pilsētas apkaime, kurā ietilpst Ķekavas pilsēta, Odukalna ciems, 

Vimbukroga ciems; 

3.6. Ķekavas apkaime, kurā ietilpst Dzērumu ciems, Mellupu ciems, Plakanciems, 

Jaunsila ciems, Skujenieku ciems, Saulgožu ciems, Pulkarnes ciems, Jenču ciems un 

Ķekavas pagasts (ārpus ciemiem); 

3.7. Valdlauču apkaime, kurā ietilpst Valdlauču ciems un Krustkalnu ciems; 

3.8. Katlakalna apkaime, kurā ietilpst Katlakalna, Rāmavas, Krogsila un Aleju ciemi. 
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4. Pilsētu, pagastu un ciemu iedzīvotāji var ierosināt mainīt piederību kādai noteiktai apkaimei, 

tajā skaitā veidot atsevišķu apkaimi, ierosinot par to publisko apspriešanu Ķekavas novada 

pašvaldības nolikumā noteiktajā kārtībā. Balstoties uz publiskās apspriešanas rezultātiem, 

Dome pieņem lēmumu par izmaiņām apkaimju sastāvā. 

 

II. Padomes kompetence 

5. Padomes uzdevumi ir nodrošināt attiecīgās apkaimes iedzīvotāju interešu pārstāvību šādos 

jautājumos; 

5.1. pašvaldības administratīvās teritorijas labiekārtošana un sanitārā tīrība (publiskai 

lietošanai paredzēto teritoriju apgaismošana un uzturēšana; parku, skvēru un zaļo 

zonu ierīkošana un uzturēšana; pretplūdu pasākumi; kapsētu un beigto dzīvnieku 

apbedīšanas vietu izveidošana un uzturēšana); 

5.2. teritorijas un būvju uzturēšanas prasību noteikšana, ciktāl tas saistīts ar sabiedrības 

drošību, sanitārās tīrības uzturēšanu un pilsētvides ainavas saglabāšanu; 

5.3. iedzīvotājiem sniedzamais kultūras piedāvājums, iespējas piedalīties kultūras dzīvē; 

5.4. esošā kultūras mantojuma saglabāšana; 

5.5. atbalsts kultūras norisēm; 

5.6. atbalsta sniegšana saimnieciskās darbības sekmēšanai; 

5.7. citi jautājumi, kas svarīgi iedzīvotājiem. 

6. Padomei ir šādi pienākumi: 

6.1. pastāvīgi apzināt un apkopot apkaimes iedzīvotāju vajadzības un aktuālās problēmas, 

kā arī izskatīt iedzīvotāju priekšlikumus un informēt par to Pašvaldību; 

6.2. izskatīt apkaimes iedzīvotāju ierosinājumus un priekšlikumus;; 

6.3. informēt apkaimes iedzīvotājus par Padomes darbu, sanāksmēm un to darba kārtību; 

6.4. veicināt vietējo kopienu aktivizēšanu un ieinteresētību apkaimes attīstības un 

lēmumu pieņemšanā; 

7. Padomei ir šādas tiesības: 

7.1. sagatavot lēmumu projektus izskatīšanai Domē par 5.1. – 5.6.apakšpunktā 

minētajiem jautājumiem, ievērojot Ķekavas novada pašvaldības darba reglamentā 

noteikto kārtību; 

7.2. ierosināt rīkot publiskās apspriešanas Ķekavas novada pašvaldības nolikumā 

noteiktajos gadījumos un kārtībā; 

7.3. sniegt Domei viedokli pēc tās lūguma; 

7.4. pieprasīt un saņemt no pašvaldības  iestādes “Centrālā administrācija” (turpmāk – 

Centrālā administrācija) informāciju, kas saistīta ar Padomes uzdevumiem; 

7.5. sniegt viedokli par līdzdalības budžeta projektu lietderību attiecīgajā apkaimē. 

III. Padomes izveides kārtība un darbības termiņš 

8. Par Padomes locekli var ievēlēt personu, kura atbilst Pašvaldību likuma 58. panta trešās un 

ceturtās daļas nosacījumiem un ir deklarējusi savu dzīvesvietu vai deklarējusi papildu adresi 

Padomes darbības teritorijā vismaz 90 dienas pirms Padomes vēlēšanu dienas. Personai ir 

tiesības tikt ievēlētai tikai vienā Ķekavas novada apkaimes Padomes sastāvā. Katram 

Padomes loceklim ir viena balss. Padomes locekļu darbs nav atalgots. 
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9. Padomes sastāvā darbojas ne mazāk kā pieci un ne vairāk kā deviņi padomes locekļi.  

Padomes locekļu skaits atkarīgs no kandidātu skaita, kas pieteikušies kandidēt attiecīgajā 

apkaimē: 

9.1. ja pieteikušies seši vai septiņi kandidāti, tad vēlēšanās ievēl Padomi piecu locekļu 

sastāvā; 

9.2. ja pieteikušies astoņi vai deviņi kandidāti, tad vēlēšanās ievēl Padomi septiņu locekļu 

sastāvā; 

9.3. ja pieteikušies vairāk kā 10 kandidāti, tad ievēl Padomi deviņu locekļu sastāvā. 

10. Padomes, kurās ir vairāk nekā viena apdzīvota vieta,  sastāvā darbojas vismaz viens ievēlēts 

pārstāvis no attiecīgās apkaimes pilsētas, pagasta, ciema vai ciematu grupas (skatīt 

1.Pielikumu); 

11. Apkaimes iedzīvotāji var ierosināt palielināt Padomes locekļu skaitu, Ķekavas novada 

pašvaldības nolikumā noteiktajā kārtībā, ierosinot  Domei veikt publisko apspriešanu par šo 

jautājumu. Balstoties uz publiskās apspriešanas rezultātiem, Dome pieņem lēmumu par 

attiecīgās apkaimes Padomes locekļu skaitu. 

12. Padomi ievēl uz četriem gadiem. 

13. Padomes izveidošanas procesu uzsāk, kad Pašvaldībā ir saņemti vismaz piecu Padomes 

locekļa kandidātu pieteikumi no attiecīgās apkaimes. 

14. Pēc 13.punktā minēto pieteikumu saņemšanas, Dome pieņem lēmumu par attiecīgās 

apkaimes izveidošanas procesa uzsākšanu, nosakot: 

14.1. izveidošanas procesa termiņus; 

14.2. padomes locekļu kandidātu pieteikumu iesniegšanas kārtību; 

14.3. padomes vēlēšanu kārtību; 

14.4. citu būtisku informāciju. 

15. Padomes locekļu kandidātu izvirzīšanas kārtība: 

15.1. Pašvaldība izsludina pieteikšanos Padomes locekļa amatam, paziņojumu publicējot 

informatīvajā izdevumā “Ķekavas novads” un oficiālajā tīmekļa vietnē 

www.kekava.lv; 

15.2. Pieteikšanās termiņš ir Domes noteikts, bet tas nevar būt īsāks par 14 kalendārajām 

dienām un garāks par 30 kalendārajām dienām; 

15.3. Pieteikšanās paziņojumā norāda Padomes locekļu kandidātu pieteikumu 

iesniegšanas termiņu un kārtību; 

15.4. Kandidātu izvirza apkaimes teritorijas iedzīvotāji, iesniedzot ne mazāk kā piecu 

iedzīvotāju parakstītu iesniegumu ar rakstisku kandidāta piekrišanu (2. Pielikums); 

15.5. Centrālās administrācijas atbildīgā struktūrvienība pārbauda izvirzīto Padomes 

locekļu kandidātu atbilstību 8.punkta prasībām; 

15.6. Ja noteiktajā termiņā pieteikto kandidātu skaits ir mazāk nekā pieci, vai nav izvirzīts 

vismaz viens kandidāts no pilsētas, pagasta ciema vai ciematu grupas padomēs, kurās 

ir vairāk nekā viena apdzīvota vieta,  Dome pieņem lēmumu par pieteikšanās termiņa 

pagarināšanu; 

15.7. Ja pēc pagarinātā termiņa nav saņemts minimālais Padomes locekļu amata kandidātu 

skaits vai nav izvirzīts vismaz viens kandidāts no pilsētas, pagasta ciema vai ciematu 

grupas padomēs, kurās ir vairāk nekā viena apdzīvota vieta, Padomes izveidošanas 

http://www.kekava.lv/
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procesu noslēdz. Par Padomes izveidošanas procesa noslēgšanu Centrālā 

administrācija informē Domi. 

16. Padomes ievēlēšanas kārtība: 

16.1. Centrālā administrācija Domes noteiktajā termiņā publicē informatīvajā izdevumā 

“Ķekavas novads” un oficiālajā tīmekļa vietnē www.kekava.lv: 

16.1.1. Padomes locekļu kandidātu, kas atbilst 8.punkta un 15.4. apakšpunkta 

prasībām, sarakstus; 

16.1.2. Padomes locekļu ievēlēšanas kārtību, laiku, vietu, termiņu un balsošanas 

zīmes paraugu. 

16.2. Padomi ievēl Domes noteiktajā termiņā, bet ne ātrāk kā 14 kalendārās dienas un ne 

vēlāk kā 30 kalendārās dienas pēc attiecīgās apkaimes kandidātu saraksta 

publicēšanas informatīvajā izdevumā “Ķekavas novads”. 

16.3. Padomes vēlēšanas notiek apkaimes iedzīvotāju kopsapulcē un vēl septiņas 

kalendārās dienas pēc kopsapulces norises dienas Domes noteiktajā kārtībā. 

16.4. Padomes locekļu vēlēšanas tiek uzskatītas par leģitīmām, ja tajās piedalās vismaz 

10% no attiecīgajā apkaimē reģistrēto iedzīvotāju skaita, kas ņemti pēc pēdējiem 

publiski pieejamiem PMLP datiem. 

16.5. Padomi ir tiesīgas vēlēt fiziskas personas, kuras: 

16.5.1. sasniegušas 16 gadu vecumu; 

16.5.2. ir Latvijas Republikas pilsoņi vai tādi Eiropas Savienības pilsoņi, kuri nav 

Latvijas Republikas pilsoņi, bet reģistrēti Fizisko personu reģistrā; 

16.5.3. deklarējušās vai tām pieder īpašums attiecīgās apkaimes teritorijā.  

16.6. Apkaimes iedzīvotāju kopsapulcē Padomes locekļu kandidāti iepazīstina 

iedzīvotājus ar savu motivāciju, Padomes darba prioritātēm, apkaimes attīstības 

vīziju, kā arī atbild uz iedzīvotāju jautājumiem. 

16.7. Pašvaldības izpilddirektors ar rīkojumu izveido Padomes ievēlēšanas procesa 

nodrošināšanas komisiju (turpmāk – Vēlēšanu komisija). 

16.8. Vēlēšanu komisijas pienākumi : 

16.8.1. organizēt kopsapulci, tajā skaitā vadīt, protokolēt, reģistrēt dalībniekus, 

apkopot  un saglabāt klātienes balsojuma vēlēšanu zīmes; 

16.8.2. pārbaudīt vai balsotāji atbilst 16.5.punkta prasībām; 

16.8.3. apkopot un apstiprināt balsošanas rezultātus, tajā skaitā Padomes sastāvu; 

16.8.4. nodrošināt ievēlēšanas procesa caurskatāmību; 

16.8.5. nodot Centrālās administrācijas atbildīgajam darbiniekam arhivēšanai 

balsošanas zīmes un elektroniskos balsojumus; 

16.8.6. iesniegt informatīvu ziņojumu Domei par balsošanas rezultātiem. 

17. Vēlēšanu komisiju veido atsevišķi katras apkaimes Padomes ievēlēšanas procesa 

organizēšanai un tā savu darbību izbeidz ar brīdi, kad izpildīti visi 16.8. punktā minētie 

pienākumi un attiecīgo vēlēšanu rezultātā ir ievēlēts apkaimes Padomes priekšsēdētājs. 

18. Padomē ir ievēlēti tie kandidāti, kuri saņēmuši lielāko balsu skaitu. Ja balsošanā vairāki 

kandidāti saņēmuši vienādu balsu skaitu, tad priekšroku dod kandidātam, kas pirmais 

iesniedzis iesniegumu. 

http://www.kekava.lv/
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19. Padomēs, kurās tiek ievēlēti vairāk nekā vienas apdzīvotas vietas kandidāti, tiek ievēlēti 

kandidāti pēc principa vismaz viens kandidāts ar lielāko balsu skaitu no katras pilsētas, 

pagasta ciemata vai ciematu grupas. Atlikušo padomes locekļu skaitu nosaka atkarībā no 

9.punktā minēto pieteikušos kandidātu skaita un Padomē tiek ievēlēti kandidāti ar lielāko 

balsu skaitu, neatkarīgi, kuru apkaimes apdzīvotu vietu tie pārstāv. 

20. Pēc balsošanas termiņa beigām, bet ne vēlāk kā 10 darba dienu laikā, pašvaldības tīmekļa 

vietnē www.kekava.lv publicē Padomes sastāvu un informāciju par to, cik balsis  saņēmis 

katrs Padomes locekļa kandidāts. 

21. Ja ievēlētā padomes locekļa pilnvaras izbeidzas pirms pilnvaru termiņa beigām, šī Padomes 

locekļa vietā, līdz attiecīgā pilnvaru termiņa beigām, stājas nākamais balsošanā lielāko balsu 

skaitu saņēmušais kandidāts. 

22. Ja Padomes locekļu skaits Padomes darbības laikā samazinās zem 9.punktā minimāli 

noteiktā, Padomes darbību izbeidz. Atkārtotas Padomes vēlēšanas organizē atbilstoši 

13.punktā noteiktajam. 

IV. Padomes darba organizācija 

23. Padomes priekšsēdētāju, priekšsēdētāja vietnieku un sekretāru no sava vidus ievēlē Padomes 

locekļi ar balsu vairākumu pirmajā Padomes sēdē. 

24. Pirmo Padomes sēdi, ne vēlāk kā 10 darba dienu laikā pēc Padomes sastāva publicēšanas 

tīmekļa vietnē www.kekava.lv, sasauc Vēlēšanu komisijas priekšsēdētājs un to vada līdz 

brīdim, kamēr ievēl Padomes priekšsēdētāju.  

25. Padome ir lemttiesīga, ja uz sēdi klātienē ierodas vai attālināti pieslēdzas vairāk kā puse no 

Padomes locekļu skaita. 

26. Padomes sēdes vada tās priekšsēdētājs, bet viņa prombūtnes laikā priekšsēdētāja vietnieks. 

27. Padomes sēdes protokolē. Padomes sēdes protokolu paraksta sēdes vadītājs. Protokolu, 

piecu darba dienu laikā pēc Padomes sēdes, nosūta publicēšanai pašvaldības tīmekļa vietnē 

www.kekava.lv un oriģinālus iesniedz Centrālajai administrācijai. 

28. Padomes lēmumus pieņem, padomes locekļiem atklāti balsojot. Ja balsu skaits ir vienāds, 

noteicošā ir padomes priekšsēdētāja balss. 

29. Pašvaldībai ir pienākums mēneša laikā izskatīt iesniegumus (tai skaitā Domes lēmuma 

projektus), ko iesniegusi Padome un lemt par to turpmāko virzību. 

30. Padomes locekļiem, pārstāvot Padomi, ir tiesības piedalīties Domes un komiteju sēdēs, 

atbilstoši Ķekavas novada pašvaldības darba reglamentā noteiktajam, un sniegt viedokli par 

jautājumu, kas skar attiecīgās apkaimes iedzīvotāju intereses. 

31. Padome ir tiesīga lūgt Centrālās administrācijas vai citas kompetentās pašvaldības 

institūcijas viedokli par Padomes sēdē izskatāmu jautājumu. Padomes lūgums ir adresējams 

Pašvaldības izpilddirektoram, kurš jautājuma izskatīšanu un sagatavošanu novirza 

atbildīgajām institūcijām.  

32. Padome var uzaicināt pašvaldības pārstāvi vai domes deputātu uz Padomes sēdi. 

33. Padomes sēdes ir atklātas. Apkaimes iedzīvotāji, biedrības, nodibinājumi un komersanti var 

ierosināt Padomes sēdē izskatāmos jautājumus. 

34. Padomes locekli var atbrīvot no pienākumu pildīšanas Padomē, ja tas bez attaisnojoša 

iemesta trīs reizes pēc kārtas neierodas uz Padomes sēdi. Padomes priekšsēdētājs vai 

padomes priekšsēdētāja vietnieks trīs darba dienu laikā informē Domi par Padomes locekļa 

atbrīvošanu no pienākumu pildīšanas Padomē. 

http://www.kekava.lv/
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35. Padomes loceklis, pildot Padomes locekļa amatu, darbojas attiecīgās teritorijas iedzīvotāju 

interesēs un izvairās no interešu konflikta. Padomes loceklis atturas no dalības sēdē vai 

atturas no tādu lēmumu pieņemšanas, kas ietekmē vai var ietekmēt Padomes locekļa, tā 

radinieka, tam piederoša uzņēmuma personiskās vai mantiskās intereses. 

36. Ja padomes loceklis ir pieļāvis interešu konflikta situāciju, Padomei ir tiesības lemt par 

Padomes locekļa pilnvaru izbeigšanu. Par šādu lēmumu Padome informē Domi. 

37. Ķekavas novada pašvaldības domes priekšsēdētājs un deputāti vismaz vienu reizi gadā tiekas 

ar Padomi, lai apspriestu ar Padomes darbību saistītus jautājumus. 

38. Reizi gadā Centrālā administrācija organizē visu iedzīvotāju padomju un domes deputātu 

kopsanāksmi. 

 

V. Padomes darbības nodrošinājums 

39. Padomes sēžu organizēšanai Padome izmanto Pašvaldības īpašumā esošas telpas, iekārtas 

un aprīkojumu, iepriekš saskaņojot ar Centrālās administrācijas atbildīgo darbinieku. 

40. Informāciju par plānoto Padomes sēdes norises laiku, vietu un darba kārtību: 

40.1. ne vēlāk kā piecas darba dienas pirms norises Padomes sekretārs nosūta Centrālās 

administrācijas atbildīgajam darbiniekam, ievietošanai pašvaldības tīmekļa vietnē 

www.kekava.lv; 

40.2. ne vēlāk kā trīs darba dienas pirms norises Centrālā administrācija publicē 

Pašvaldības oficiālajā tīmekļa vietnē, ievērojot normatīvajos aktos noteiktos 

ierobežotas pieejamības informācijas nosacījumus. 

 

VI. Noslēguma jautājumi 

41. Pašvaldība pēc savas iniciatīvas organizē pirmo Padomju sasaukuma vēlēšanas ne vēlāk kā 

piecu mēnešu laikā pēc 2025. gada 7. jūnija pašvaldību vēlēšanām. Pirmā sasaukuma 

Padomes darbojas līdz otrā sasaukuma Padomes pirmajai sēdei. 

42. Pašvaldība otrā Padomju sasaukuma vēlēšanas rīko 2027. gadā. 

43. Ja līdz 41. punktā minētajam brīdim apkaimēs ir nodibinātas vai ir uzsākts Padomes 

izveidošanas process atbilstoši 12. punkta noteikumiem, tās darbojas līdz otrā sasaukuma 

Padomes pirmajai sēdei. 

 

Domes priekšsēdētāja:       (PARAKSTS*)           V.Baire 
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1.Pielikums  

Ķekavas novada domes  

2025.gada XX.______ saistošajiem noteikumiem Nr.XX 

“Ķekavas novada iedzīvotāju padomju nolikums” 

 

 

 

APKAIME 
Apdzīvotas 

vietas 

Minimālais 
pārstāvju 

skaits 

Iedzīvotāji 
Apkaimes 
iedzīvotāji 

Baldones 

pilsēta 

 
Baldones pilsēta 5 3 773 3 773 

Baldones 

pagasta 
apkaime 

 

Baldones pagasts 

(teritorija ārpus 

ciemiem) 

1 1847 

2 107 

Vārpas/ Sūnupes 1 260 

Baložu pilsēta 

 

Baložu pilsēta 1 6 916 

7 478 
Lapenieki 1 562 

Daugmales 

apkaime 

 

Daugmale 1 767 

1 539 
Daugmales pagasts 

(ārpus ciemeiem) 

1 391 

Dzintari/ Bērzmente 1 381 

Ķekavas 

pilsēta 

 

Ķekavas pilsēta 1 5140 

6 834 Odukalns 1 967 

Vimbukrogs 1 727 

Ķekavas 

apkaime 

 

Ķekavas pagasts 

(ārpus ciemiem) 

1 766 

2 615 

Dzērumi 1 947 

Mellupi/ Plakanciems 1 314 

Jaunsils/Skujenieki 1 293 

Saulgoži/ Pulkarne/ 

Jenči 

1 295 

Valdlauču 

apkaime 

Valdlauči 1 1549 

2 459 
Krustkalni 1 910 

Katlakalna 

apkaime 

Katlakalns 1 2594 

5 267 
Rāmava 1 1536 

Krogsils 1 714 

Alejas 1 423 
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2.Pielikums 

Ķekavas novada domes  

2025.gada XX._____ 

Saistošajiem noteikumiem Nr.XX  

“Ķekavas novada iedzīvotāju padomju nolikums” 

 

 

 

  (Apkaimes nosaukums) 

  

 

IEDZĪVOTĀJU PADOMES LOCEKĻA 

KANDIDĀTA PIETEIKUMS 

Vārds: 

  

Uzvārds: 

Personas kods: 

  

Deklarētā dzīvesvieta apkaimē vai apkaimē esošā īpašuma, kas pieder kandidātam, adrese:  

  

Tālruņa numurs: 

  

E-pasta adrese: 

Iedzīvotāju padomes kandidāta apliecinājums 

Es, _________________________________________ (vārds, uzvārds), apliecinu, ka: 

1) atbilstu Pašvaldību likuma 58. panta trešās daļas un Ķekavas novada domes 2025. gada … 

. mēnesis  saistošo noteikumu Nr. …  "Ķekavas novada iedzīvotāju padomju nolikums"15.4.punkta 

nosacījumiem; 

2) esmu iepazinies(-usies) ar Ķekavas novada domes 2025. gada … . mēnesis saistošajiem 

noteikumiem Nr. … "Ķekavas novada iedzīvotāju padomju nolikums" un izprotu, ka manas 

kandidatūras izvērtējumam ir nepieciešama manu personas datu apstrāde, kas tiek veikta atbilstoši 

Vispārīgās datu aizsardzības regulas 6. panta 1. punkta e) apakšpunkta prasībām, 

3) ievēlēšanas gadījumā godprātīgi pildīšu iedzīvotāju padomes locekļa pienākumus saskaņā 

ar Pašvaldību likumu un Ķekavas novada domes 2025. gada … . mēnesis  saistošajiem 

noteikumiem Nr. …  "Ķekavas novada iedzīvotāju padomes nolikums". 

    

202__.gada ________________ Paraksts 

__________________________________ 

 

 

 

https://likumi.lv/ta/id/336956-pasvaldibu-likums
https://likumi.lv/ta/id/336956-pasvaldibu-likums#p58

